
Problemi per Verifica a convenienza    (classe 2 ah) 

 

Scomponi i seguenti polinomi : 

1)      

2)  

 

Risolvi i seguenti problemi 

3) 4 mele e 3 pere pesano 670 gr. 

        3 mele e 2 pere pesano 480 gr. 

Ogni mela ha lo stesso peso ed ogni pera ha lo 

stesso peso ed ogni pera ha lo stesso peso. 

Quanto pesa una mela?  Ed una pera ? 

 

4) Nella sala giochi di Luca oggi l’incasso è  

Consistito in 480 euro 

Sapendo che ci sono solo monete da 1 e 2 euro 

Quante sono le monete da 5 euro? 

Quante sono le monete da 3 euro ? 

 

 



 


